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QL. Parmi les Propositions suivautes concernant Escherichic coli, laguelle est fausse?
. Il s'agit d'un bacille 3 Gram négatif
= (@) C'est une bactérie toujours immobile
G, C'est une bactérie aéro-anacrobie facultative
D. C'est uri agent de méningite
E. I peut &tre résistant & Tassociation d'arninopénicilline et d'inhibiteur de B-lactamase.
Q2- Pacmi les propasitions suivantes concernant Eschericiin coli, tagiselle (esquelles) est (soat) exacte(s) ?
A. C'est une hactéric anaérobie stricte
oXB. Elle cultive sur gélose ordinaire sans addition de facteurs de croissance
C. Elle ne fermente jamais le lactose (=)
D. Elle est tonjours sensible aux céphalosporines
E. Elle est fréquemmient responsabie d'infections urinaires,
Q3-Salmonella typhi
A. Estun germe pothogenre oppormaiste
B. Est un bacille 2 Gram positif
C. Est une entérobactérie
. Posséde un autigéne Vi
ok E. Cultive facilement sur milieus: ordinaires
Q4- Indiquer les afiirmations exsetes concernnnt Fibrio chalerace :
A. C’est un BGN.
» B. I est aérobie strict,
C. La contamination de I’homame se fait par les eanx souillées, les alimeats, oi: 4’homme 3 I’homme.
L. Il appartient aux entéiobactéries,
E. C’est une bactérie non exigeante
QS-in propriété tinctoriale du B rivélée par la coloration de Ziehl est lide 3 sa ¢
A. paroi riche en acides suycoliques
E. paroi riche en acides téichoiques
C. paroi riche en phospholipides
D. paroi riche en pepiidogiycane
E. paroi riche en mureine
Qo- Ie BK cultive sur Lewenstein-jensen en :
A. 20 heures
B. 24 heures
C.7al4jows
D. 28j 4 42 jours
E. au dela de 72 jours
Q7- #zrmi les propesitions suivantes, quels mécanismes sont inclis duas Ia pénéiration des viras enveleppés 4
Pintérieur des celluies cibles : - P
A. Endocytcse,
B. Décapsidation.
C. Fusion.
D. Pinocytose.
E. Bourgeonnement.
Q3- Les enveloppes virales :
A. Peuvent 2tre doublées a leur face externe par une matrice proiéique,
B. Sont générées uniquement par bourgeonnement de la membrane cytoplasmique cellulaire,
C.Ne contiennent pas de protéines cellulaires. ~ —— —
D. Sont généralement un facteur de fragilité pour le virus,
E, Sont généralement dégradées par les détergents.
QY- Corcernant la multiplication virsic :
A. L’attachement des virus est indépendant de la température.
B. La décapsidation des virus est généralement cytoplasmique.
C. La transcription des vijus 2 ARIN bicaiénaire est symétrique.
D. La libération des nouveaux virions 3 capside tubulaire se fait par éclateinent de la cellule.

E. L'ARN viral de I’'HIV est rétrotranserit dans le cytopiasme en ADN proviral par la transcriptase inverse virale
(TD.

Q10- Concernant ies inieractions virus-cellules :
A. Une cellule permissive ne permettant pas la réplication d'un virus peut &tre résistante.
B} L'infection virale est gbortive dans vne cellule non permissive,
C. L'infection virale est productive dans usie cellule non pennissive,
D. L'infection virale peut éue latente dans une uel!ul(': permissive.
E. Les virus ne peuvent pénctrer dans une cellule résistante.
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Q11- Parmi les inhibiteurs des premiéres étapes de la réplication virale :
© A. Le Pentafuside se fixent sur la gp 41 : glycoprotéine qui détermine !a fusion entre I"ARN viral et 1a membran

cytoplasmique en les rapprochant.

" B. Le Pentafuside ae fixent sur la gp 41 : giycoprotéine qui détermine la fus

cyioplasmigue en les rapprochant.

ion entre I'ADN viral et la membrane

C. I’ Amantadine h!-:-quc I'aciivité de la pompe 4 proton des virus de la grippe de type A.
D. L’ Amantadine bioque I’activité de Ia pompe A proton des virus de la grippe de t;rpc B.

E. Une seule réponse esi juste.
Q12- Lz Didanosine est un :

A. Inhibiteur non nucléosidique de la réverse transcriptase gui nécessi
B. Inhibiteur non nucléosidique de 1a réverse transcriptase qui nécessi

C. Inhibiteur non nuciéosidique de la réverse transcriptase qui nécess
D. Dérivé des nucléosides naturels.
E. Deux réponses cont fausses,

te upe Mouophosphorylaﬁon intracellulaire.
te une Biphosphorylation intracellulaire.
'te une Triphosphorylation intracellulaire.

Q13-Concernant le génome des Picornavirus, Ia région 5' non codante :

A. Est conservée parmi les différents Entérovirus.

B. Elle jous un 18le dans la réplication de brin négatif d’ ARN.
C. Elle joue ua réle dans la traduction et encapsidation.

D. Blle empéche le diagnostic par PCR.

" E. Eliz joue an rdle dans ia virulence des Picomavirus .
Q14- Le vaccin anti poliomyékite:
A. esi obligatoire en Algérie.
B. contient les trois types d’entérovirus Polio.

" C. le vaccin aiténué est particulidrement adapté A Ia voie sous cutanée.
D. le vaccin inactivé esi utilisé en cainpagne de vaccination de masse.

E- e vaccin tué est conire-indiqué chez la femme enceinte.
Q15- Herpes Sitaplex Virus (T15Y) est un virus 4
A- DN A bicaténaire.
B- DNA monocaténaire.
C- RN A bicaténaire.
D- RINA monocaténaire.
E- RNA monceaténaire ségmenté
Q16- LOseitamivir est un ;
A antiviral qui permet de raccourzir la durée d'un épisode grippal.
B. vaccin conire 12 grippe avaire.
C. antiviral qui peut éire prescrii en prévention.
D. veccin contre fa grippe saisonniére.
E. antiviral administré par voic nasale.
Q17- Le virus de Ia rougacle:
A Peut se transmetire par les mains
B. Est enveloppé
C. Peut provoquer vme maladie nevrologique dégénérative
D. A un génome de type ADN
2. st trés résistant
Q1% Le virus des oreillons:
A. Est trés résistant
E. Posséde nn génome de type ARM
C. Posséde une glycoprotéine de type neuraminidase
D. Posséde une glycoprotéine de type hémaggluiinine
~ E. Ne posséde pas de protéine de fusion
(i9- Le virus de la rubfcie:
A. est un Togavirus qui peut étre transmis par un arthropode.
E. estun virus 8 ARN double brin.

C. est un virus dont la présence en milieu de culture est révélée indirectement par la technique d’interférence.
D). est un virus qui peut étre éliminé pendant 6 mois 4 un an- chez les nourrissons atteints de rubeole congénitale.
E. est un virus qui peut étre transmis de ia mére au faetus au cours des réinfections,

20~ Concernzng la rubésle :,
A. Le diagnostic est essentiellement sérologique.
B. La présence des IGM 4 elle seule permet de poser avec certitude le
C. La recherche d’un statut immunitaire ne nécessite pas 1a recherche

dgc d'uns primo-in

D. Un avortement est systématique chez une femme enceinie a):aul des IGM anti rubéoliques,
12, Losqu'elle est présente, 1’éruption rubeolique persiste plus d’une semaine.
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Q21- Le virus de I'hépatife B peut:
A. Se transmeftre par voie digestive
B. Etre & l'origine d2 réactivations aprés guérison
C. Musier au niveau du géne E
E). Se transmeitre durant toute Ja grossesse
. Tuter au niveau du géne §
Q22- Le virus de I'hépatite C:
A, Est un virus enveioppé
B. Son génome est de type ADN
C. Peut provoguer une réactivation apres guérison
D. Est principalement transmis par voic parentérale
E. Se transmet durant 1a grossesse
0.23-‘ Le.. SIDA se tra-:iait hislogiquement par la présence:
A. dune charge virale élevée
B. des anticorps antiP24
C. des antigenes P24
. d'une charge virale faible
E. des anticorps et des antigenes P24
24~ Yo VIH est caractérise par:
A. la presence d'une transcripiase inverse
B. sa contamination sexuelle
C. la présence des glycoproteine 112
E. sa multiplication dans les lymphbocytes
E. sa contamination cutanée
C25~ fe virus Retavirns ; Y 2 N
A. Le zénome est un ADN double brip segmenté
% Le cycle de multiplication est cyteplasmique et nucléaire
C. L’ARN polymérase ARM dépendant assure fa réplication
D. Responsable de dissrhées aigiies hivernale
E. Virus enveloppé 4 capside jcosacdrique, teés résistant
(226- Concernant ke virus SARS COV 2 ;
. Estun virus aon enveloppés, sphériques. ,
. Porte a sa swrface des hautes projections (proicine S).
" Son génome est un ARN mogocatépaire linéaire non segmenté de polarité positive.
. 'résente le pius petit génome des virus 2 ARN infectant ’homme.
.la 1mnsu;;issic-n est possible par les sujets asymptomatiques porizurs du virus ou en périede d’incubation
€27~ k.28 bionchites aiguss @
A.. Sont essenticllement bactériennes
B. Mvcoplasma pnewmoniae et Chlamydia pneumoniae penvent donner des bronchites aignes
€. Les Coronavirus ne sont pas incriminés
D). Influenza virus et parginflenza virus sont fortement incriminés
F. Le virus respiratoire synsitial (VES) est responsable de bronchiolite du nourrisson
Q28- Listeciion urinaire:
A. Son diagnostic peut étre éliminé par une simple bandelette urinaire. '
B. Est considérée comme bauie chez les femmes dgées aéme en absence de fidvre,
C. Peut étre traitée, <ans sa forme simple, par un traitement minute,
D. Chez la femme enceinie, une bactériurie 2 10° genmes /ml, en absence d’une leucocyturie est prise en
considération. . .
L. L’infection wrinaire & Staphylocogue doré est une infection par voie ascendante.
Q29- Lesquelles de ces modifications Sqnt'ﬁ‘ppoﬂ:ﬁes au pouvesn ealeadrier vaceinal algérien?
A. Le vaccin anti polio oral est supprime a Ja naissance,
B. Le vaccin anti polio oral est administré au 2°** mois,
C.Le vaccin ROR est administré e 9‘.'“' et le 12¢™ rois
D. Le vaccin anti coquelucheux cellulaire est administré A partir du 4*™ mois.
E. Les rappels des vaccinations anti diphtériques ef anti tétaniques se font tous les 10 ans & partir de 18 ans,

- uelles de ces propositions sont justes?
QBQ-AI_Jr:qpoliomyéliw est éradiquée de l’.f\l gérie, ‘
B. Le polio virus 1 inclus dans le vacein VPI est responsable des paralysées post-vaccinales.
C' Le vaccin anti Haemophilus inflenzae b protige contre les méningites bactém;cn'nes.;.

[)' La vaccination conire le pneumocoque réduit la résistance des souches aux antibiotiques.

E L vacein anti pneumocmiuc inclus dans le nouvesu calendrier algérien est AMZS._valences,
<, e -
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